= ERe T AIE1EL %8s ADROIT6200

2HADROIT62002 — = 14 AE. BRI FEIERIE N Z 88 . EXRASIL AN FE N IRREN, FREERETHNMNR
NS R FRIERARR N —F, MTTHEREERARENERBNESHEE. CiRIE T 8ERELEM
EFEERBENNERE, EHEIZEFTMT0 mbarE350 barialik#,

BFSEMRANTREGE Druck & dlHEARTRUE

B EARFESREREA, AIRIRRHLRBESE  DruckiiEE50EH1TILEL, H{EADROITE200891%
BEREMEE, RIVSESERRIRABINE ST HRRORA T X— R MBI T EDEREIRAIL
i, ML SHERERENERASICRANE W0, BFTHIRIT EEBERR0%E, 51
PRI PIATIL] msHIMEIETIE), HAISTHEK S TTRFRE AR itk LUARIEMER A1 %
R PR AE DI FEY, MF R AT RS EI T REAAT B EH N AR RIS
APPSEIL B BhHEE, N (R E A B A TS o

INIG IR [E] e
KAENSERTREFERT/NIGEENII mmER - KSEERDA £0.02%
FiAd, A AS SR E S IRARIERE, XFE5 - EFE23 200 mbar = 350 bar (3 Z 5000 psi)

ADROIT62007] 7£ & %5 B N IR 15 R — i 1 Ao - REBEMEERE
© 420 mAFIRIERERYEB IR
2B¥ERNA £0.1% Span
ERERMMR BT5A 1 kHz
316L REEWLEM
TERESEHE:-40 °CE125 °C, AJ &= -50°CE 150 °C
ZMEIZEOM B SIEER AL



M=
T1EEIIEHE
RIE (g)
=82

272 _EPR (URL): 200 mbar Z 70 bar
= 28R (LRL):-1 Z 35 bar
BERE: BEXTATF URL B 50%
FEEHRE (sg)

EZEE

272 _EBR (URL):10 bar Z 350 bar
= 2 TFBR (LRL):-1 Z 175 bar
BERE: BEXIATF URL B 50%

#i%(a)

=22

272 _EPR (URL):350 mbar Z= 350 bar
= 2B (LRL):0 E 175 bar
EBERE: BEAMAT URL B9 50%

KSIE (b)
272 EPR (URL):1.3 bar

272 FBR (LRL):350 mbar
BEMRE: BEXATF 350 mbar

FEEE (WD)
272 _EBR (URL):350 mbar = 35 bar

22T (LRL):-1 bar = 0 bar
EBERE: BEXMAT URL B9 50%

WRIREE (WW)
272 _EBR (URL):350 mbar = 35 bar

22T (LRL):-1 bar = 0 bar
EBERE: BEXSATF URLBY 50%

AIAZ U TEAMASSBEERE:
6 x FS, @A FAR#8iE 700 mbar BIEFE
2xFS, BRFASEER
4 x FS, ERATFABHEMER (HEE <70 bar B, FilBd
200 bar, H£7Z >70 bar B, F#8id 700 bar)

S FEEhRA, AESEEZERESBI U TE:
4 X FS, iEAFFi#Bid 700 mbar HE712
2xFS, EBAFREF B 15 bar WFFE Hth 212

HIEES

fiz=" [EHEFRE HEES

=®E <10 bar 6 x FS

$BE

g%ig >10bar < 350bar  6xFS (88 525 bar)

Z[E (+ve #80)

2 (ve HO) RSB EERD 4 X FS

(& 15 bar) o

SRS

Hid
< 420 mMA(TEEEER)
0-5V34%,FEZ*
AIACE E TEE/ISEREA, 3 SBEREEO0E 10V ZiE),
FHEGLUTRS:
- RNBER4V
- BRABETREARTFEHELEEE
il

B T
1ZE6V 1ZE3VEE)Y
0.5F 4.5V 6 Z 10 V(TIRE=)

It B ESEE A A 0.1V A PSSR E
HHAIXELD 110% BYHEIEE D 1EL MR
Y JEEE, FHAIGTE <50 mV BHRISE B .

Hes
4-20 mA i
12-28 Vdc

SRk

7-28 Vdc <3mA
BEBEZSE Ve TMmEEHBE2Y

oh o5
>100 MQ (500 Vdc BY) .
- EBRYE]

M_EEBEIZRIZIRE IR
<30 ms

10



MEBERIAS
e

BIEERMAERRE, LM O RB. EEMNEEFENT
e :

23 °C BYHY NLH&R (FELR1%E

BIEE e =

HE EOREHEEE
R +0.10 % Span +0.02 %Span BSL (R{EEEL)
RER +0.20 % Span +0.04 %Span BSL

SFFETF 1000 mbar BENER, iIRERZRILHIRS ASEE
RiREEE,

DB ]

NF 1ms

REM

KERRREM  RAESE £0.05% FS; BEESE +0.1% FS; 3T
FEF 700 mbar BIEHEER LIRS,

FRER M (VPR EERRZS)
- FRUER < £0.03% Span /bar &

THEE < £0.03% Span /bar 8E

I FETF 700 mbar FEEETR, FIMIRLLHIIE K
7 gt
REBEMTFEEE
B RENENEOSRAT LR SEANRES R, b
HEWR/NTF 1 mbar /g, ZE A RHETBERZHITRAEETS.
REE
B RENIEEEOS AR T EFERANTES AR, FHE
6/\F 5 mbar/g, ZEATETERZHITRAEETS,
Roh5 A
IESXIRENIAIRTEDO0-160G Curve W.5 to 2000Hz, 30g peak.
FENIRENIRIERF S D0-160G Cat.R(robust) Cruves D1+E1. 10 to
2000Hz, peak ASD 0.16g%/Hz
REMIRENIRILFT A BS EN 61373:2010. 5 to 250Hz, peak ASD

6.12 g?/Hz.
A 1000g # IESZRKA1ms.

YIIRNFIE

2t

BB REEE 5

TERESEE

BB B SEER S
EDNEEGEEE

SR 316L AR AR C276 REMNTIE

11

HhFEAtEL
BN 316L,

SHREESY 3 N=F -
ﬁ#ﬁ%%ﬂ Eg TB =@ R/BE’J ég;_;*LD /mE/E
RefRES B Rl TiER
Raychem E845 Raychem Raychem
MIL-C-26482 PBT. ff H62 IR R
M12x1 233k 4 515 e 6. 5/ H62 . &% 52

Micro-DIN (9.4 mm B 66. 5B . fHEE NER
pitch)

EHiEk
PA:G1/4 RIBLL
PB:G1/4 SMESURF K
PC: G1/4 JMZELL 60° A5
PE:1/4 NPT 484
PF:1/4 NPT 4MB4;
PG:1/8 NPT 4MB4;
PJ:M14 x 1.5 60°9§k
PK:M12 x 1 R
P22:7/16-20 UNF 3k 74°
PS:1/4 Swagelok f@iR
PT:G1/4 JMESINKR RIFK
P33:7/16-20 UNF PNH247 W/L
RC:G1/4 YMESUR Tk (FIEFLIRIP)
RF:1/4 VCR HMZELL

RQ:NW16 3£
- P14:M8X 1 §MELx
BREESS
TERE
R IPELR  (ERFE
=/IME =®RKE
==y =2E IP65 | -40°C +80 °C
Raychem EB45 IP65 =R -55°C +125°C
MIL-C-26482 IP67 =5 55°C  SiMEEEMER
M12x1 Ak 4 5|1 1P67 LN -55°C S5iMEREER
Micro-DIN IP65 =R -40°C +80 °C

(9.4 mm pitch)

CBE MMERESEERE AR 125 °C BIfF RSB AR Z A
150 °C 95 = T 4207 T 1F. REEF#ET 125 °C B E T R=4
g,



eSS b

RIS 4-20 mA BE
RABERS 1 a6 +ve BIR +ve BB
#E - +ve Hith
pry=) - -
HE -ve BR ov A/
Rz shR SheR
Raychem E84% 2 EARE) +ve BBJR +ve BBJR
HE& - +ve it
RE - -
Py -ve R oV A
RikE ShE ShE
MIL-C-26482 6 A +ve HR +ve BR
B - +ve Hth
C - -
D -ve HR oV =5
M12x1 233k 4 51fif G 1 +ve IR +ve IR
(A FE4R1) 2 - +ve Hith
3 -ve BBR Vs
4 R -
Micro-DIN (9.4 mm pitch) A 1 +ve BBIR +ve BIR
2 -ve B[R oV /4
3 - +ve Kt
E SR ShE
CE JAiE
- RoHS 2011/65/EU

Pressure Equipement Directive 2014/68/EU Sound Engineering Practice
EMC Directive 2014/30/EU

BS EN 61326-1: 2013: M2 ITHIFI SR ERBILE

BS EN 61323-2-3: 2013: [ /& RRESHVFEE K

BS EN 50121-3-2: 2019: kB4 A ({X¥$4-20mA% Ak 4s)

12



TBER
1 HEEFRE

EmARY
ADROIT6 ADROIT6200
BREMMR
2 19mm RN
HSEEDS
1 RRbsEY
2 Raychem EB845
6 MIL-C-26482 (6%t,105) #E1
D Micro DIN (9.4 mm pitch) &iE2
G M12x 14§t #wEl
T8
2 4ZFE20mA
4 0FE5V3&
5 AR EAVERE 3 4
MEREEE
B -20 & +80°C
TD -40 & +125°C #E3
2BEE
A2 =% +£0.2%Span (NLH&R: +0.04%Span @23°C)
A3 EALZR £0.1%Span (NLH&R: +£0.02%Span @23°C) &i* 4
HIrRERS
CD 2ERBE.SRMHASERELIE
b XIaAE
HO 7
EAHEAQ
PA  Gl/4 B
PB  Gl/4 HMESURTF K
pc  Gl/4 JMEL 60°HNEE &35
PE  1/4 NPT H$E4x
PE  1/4 NPT 9MZELy
PG  1/8 NPT §MELy &ES
PJ M14 x 1.5 60°$# #&ES
PK  MI12x1 s #E5
P22  7/16-20 UNF Rk 74° #ES5
PS  1/4 Swagelok @i EESEES
PT  Gl/4IMELUIKERIFK #ES
P33  7/16-20 UNF (R#2L W/L
RC  Gl/4 SMBESRF Sk (FHEFLRINEE 6
RF  1/4VCR 4MZEL #iE8
RQ  NWI163E= ZET7THES
P14 M8X14MEL &E8
\/ \4 \/ v A N v v
ADROIT6 - 2 - 6 - 2 - T - A2 -CD - HO - PA (REEE

BoF 1 NEBEONTEREES, (BSIRFIIHER % 3 ET)

B0F 2 fE HEONT R ES . ((BSIRACHE 7 8 3 &ET5)

B3 3: HEETDAME R BB EIRY, B E R 2t N2, 634G, H&=/\EHEFEN2bar,
B0 4: WREFE TD #MEREEEE, ML RIGETIE Ho

Bt 51 IEES#EORNT <=350 bar B9EEFE T o

&t 6. IES#ZEO1R5T >=10 bar #1 <=350 bar B9/£ /1 E £ 5T .

E57F TIMEEA OIS <10 bar B9/E 77272 AT 5.

&t 8 MESEZEON EEEFETATHE,

13



2 EBAE S EFEM S :5190:0 = 10 bar, -5 & +5 psi

AR NI EIE: 7S 15tBA
(s WiER mH,0 Kk
bar e inH,0 Bk
mbar =8 ftH,0 BRKE
psi W5/ RN mmHg ZXRRE
Pa taET& inHg PR
hPa ELEETES kgf/cm? NEH/FEHEX
kPa SREETES atm A=
MPa JEtaHETR Torr £
mmH,0 2Kk
cmH,0 BRIk
3.ENEE HIMRE
EINEIE:

=IE

#a[E

ASE

EHERE

FLREE

BLREE

4 FRIERERS (ORI 28Y) SEEABLKERN R RAIREER ft 3 m WEHIE.
BVERZIKE 1 1m/3ft
ERARBLGKE3m/9ft

5.5 H I (OEFEINSET) FRRR/ NMIRAE TR M@ L fln: Mt 0.5 E 45V
fef (TE N IR ER AT I)

1.ADROIT6000 @&  iT%S:ADROIT-Interface

ZEWR53E1T Windows B9 PC 5 Android i& & (FIREEMEFH) —RER. B A X ERSENZRMHERHTEE, UE
ROEE %28 FE@INZMIHH USB 4, %R EI USB-C (Android F#1) 8 USB-A (EAR EBAN) o = (Z /A2 AVIEE S | L AR,
BESERGET2IEM,

14



2.5 #Z51%
@a —E 2 1R 4mm LS @R, BFIEES) ADROIT6200 LRI

JTE52:209-359, ZRHi5EAA: UPSII Test lead set. BEZEESH 2 48,
3.FexT ik %R
IFF MIL-C-26482 iJ%5 163-009
IFF M12x1 4-Pin iTEES 149M7393-1
3+F Micro DIN 9.4mm iTIRS 192-257-01 (B MEREIMIH—1)

4. B84 4A
AR LAk AOEB L, PR T S asiEE,

(1) EHEEBIS

=i

UNIKCABLE AR

UCHCEE TEEHEER

6 MIL-C-26482 <O &k
DIN 43650
MICRO DIN (9.4 mm pitch)
M12x 14 5B

7
D
G

L:E

1 RafsBs
6 -

2 Raychem 845

i

2 (THIESHS)

A\
UNIKCABLE -

(2) ALK EM B ((REBEHE)

B/MKE 1m (3ft)
EAKE 200m (600ft)
5 : UNIKCABLE-6-2 5m

15




MR E 4R

59 f 55
16 j

Io¥av

ITan o

Ao

(L SR
(EAH&E#: <10bar) (EH=2: >=10 bar Z <=350 bar)

25 EERAERYNI5.5

L
I
A
E
7
&
%

B
=
=]

]

SMBLIE I3 (2]

I R
I

72

I

TTanofEq

7 } }> g
L 63
RLEATF/E ! |
EE4 TDFA M12x1 4-Pin TBF M12x1 4-Pin

*‘ 7 ‘——zo
L
RAYCHEM EE4%

32

I
[ |

_ NN

r—17
@ f
)

TBRIMIL-C-26482 TDFRIMIL-C-26482

?19
flo) folf

)l
|
1554—J
33.5
®19
|

®19
IIE.%

1

]

MICRO DIN (9.4 mm)

16



